



Классическая программа по Панаме 2025

Даты тура: Любые

6 дней / 5 ночей (Перелет не включен)

Каждый год в Панаму отправляется все больше путешественников в надежде качественно отдохнуть и познакомиться с новым краем. Современные небоскребы, торговые и развлекательные центры, всевозможные рестораны и кафе, ухоженные улочки и отели, соответствующие европейским нормам – все это ждет туриста в Панаме!

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Панама</p>	<p>Прибытие в международный аэропорт Tocumen.</p> <p>Встреча и трансфер в отель.</p> <p>В этот день мы подробно расскажем вам о предстоящем путешествии.</p> <p>Ночь в отеле Eurostars Panama City.</p>
<p>День 2 Обзорный тур по городу с посещением Мирафлорес</p>	<p>Город Панама-сити, основанный конкистадорами в XVI веке, был первым испанским городом и портом на Тихоокеанском побережье. Сегодня в стране два города Панама: Старая Панама - Panama Viejo- и Новая Панама.</p> <p>В Старой Панаме сплошные руины - соборов начала XVII века, монастырей, мостов. Новая Панама - прекрасный современный город, особой частью которого является хорошо сохранившаяся Колониальная часть (Каско Антигуо), где немало сооружений той эпохи. Эта часть Новой Панамы объявлена историческим наследием человечества и находится под охраной ЮНЕСКО. 6 часовая обзорная экскурсия по городу включает: Центр Посетителей Панамского канала «Мирафлорес», наблюдение за их управлением и движением судов по ним. Вы побываете в музее Панамского канала в Центре посетителей Мирафлорес, где познакомитесь с работой этого грандиозного инженерного сооружения 20 века, названного "Восьмым чудом света". Также мы побываем в старинных и современных частях города. Посетим жилую зону канала – экс-зону, где жили американцы, занимавшиеся работами по строительству канала и его обслуживанию, и одну из красивейших улиц столицы - бульвар Бальбоа, протянувшийся по побережью Панамского залива.</p> <p>Ночь в отеле Eurostars Panama City. (Питание: 3)</p>

<p>День 3 Экскурсия В Парк Чагрес к Индейцам Эмбера</p>	<p>Увлекательное путешествие в национальный парк Чагрес, в деревню Тусипоно , где проживают индейцы племени Эмбера, к истокам панамской культуры, туда, где человек мирно сосуществует с природой, и где природа может быть так непредсказуема. Вы узнаете о доколумбовой истории Панамы и Мезамерики, о происхождении племени Эмбера, их традициях, промыслах и быте. Индейцы изготавливают удивительные по красоте и сложности исполнения плетеные корзины, скульптуры из красного дерева Коко-Боло, статуэтки из плода «тауа», бусы, браслеты многое другое. Вы увидите индейские танцы и даже сможете в них поучаствовать.</p> <p>Самое приятное в этом путешествии – это прогулка по полноводной реке Чагрес на индейской пироге и купание в водопаде «Чорро дель Моно», к которому иногда спускаются обезьяны капуцины. Традиционные танцы, традиционный индейский обед – жареная тилапия и жареные бананы, фрукты.)</p> <p>Ночь в отеле Eurostars Panama City. (Питание: З, О)</p>
<p>День 4 Парк Соверания</p>	<p>Национальный парк Соверания считается одним из самых доступных мест в Центральной Америке для наблюдения за птицами и за дикой природой.</p> <p>Вы посетите Rainforest Discovery Center и поднимитесь на его смотровую башню, а затем пройдется по близлежащим природным тропам, чтобы увидеть птиц, насекомых, флору и фауну. У заядлых наблюдателей за птицами вдоль престижной дороги Pipeline Road будет возможность понаблюдать за огромным количеством видов птиц. Это место известно в мире именно этим фактом.</p> <p>Ночь в отеле Eurostars Panama City. (Питание: З)</p>
<p>День 5 Озеро Гатун</p>	<p>Поездка на небольшую пристань для яхт в городе Гамбоа, где река Чагрес встречается с Панамским каналом.</p> <p>Здесь вы сядете в экспедиционное судно и отправитесь в приключение, которое будет включать в себя путешествие через озеро Гатун в Панамском канале, проходящее мимо гигантских грузовых судов, которые проходят транзитом по водному пути.</p> <p>Ваш экспедиционный корабль позволит приблизиться к островам на озере Гатун покрытым тропическими лесами (бывшие вершины холмов), полными белых капуцинов, ревущих обезьян, центральноамериканских паучьих обезьян и тамарина.</p> <p>Ночь в отеле Eurostars Panama City. (Питание: З)</p>
<p>День 6 Панама</p>	<p>Трансфер в международный аэропорт. (Питание: З)</p>

<p>Включено в стоимость</p>	<p>Не включено в стоимость</p>
------------------------------------	---------------------------------------

- Русскоговорящий гид
- Трансферы
- Проживание в отелях по программе
- Экскурсии по программе
- Налоги на проживание.
- Питание по программе: (З) – завтрак; (О) – обед; (У) ужин

- Международный перелет
- Дополнительные мероприятия.
- Аэропортовые сборы
- Личные расходы

Стоимость тура

Двухместное размещение (за 1 человека) **2 278 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **2 572 USD**

****Предложение не является публичной офертой***